



# ПРИЯТНЫЕ НЕОЖИДАННОСТИ

Главный рекорд эстафеты 2001 – массовость. Восемьдесят команд различных цехов и производств ОАО «ММК» собралось 26 апреля, чтобы побороться за победу. Такого еще не было.

Вообще-то рекорд по массовости пока остается за чемпионатом ММК по плаванию – 83 команды. Чуть отстает лыжный чемпионат – 82. Минувшая эстафета могла бы претендовать на абсолютный рекорд по массовости, если бы выставили свои команды ЦМП, ЦРМО-2, копровый цех, КЦ-3, ИДП, энергоцех, ОКП.

Вторая приятная неожиданность – организованный парад. Большинство участников были одеты в единую спортивную форму. Сюрпризом было и необыкновенное действо, преподнесенное объединением Физ «Магнит»: перед стартом эстафеты соревнования по пейнтболу – спортивной игре типа «Зарницы» с использованием специального пневматического оружия-маркера, стреляющего шариками с краской. А юные спортсмены спортивных школ провели показательные катания на миниатюрных самокатах и роликовых коньках. Состоялось и выступление участников художественной самодеятельности. Повезло и с погодой: солнечной, безветренной.

Поздравить участников эстафеты с началом очередного летнего спортивного сезона пришли заместитель генерального директора ОАО «ММК» по производству Рафкат Тахаутдинов, главный редактор газеты «Магнитогорский металл» Станислав Рухмалев, председатель профкома ОАО «ММК» Владимир Близюк, начальник отдела социальных программ Иван Сеничев, председатель Союза молодых металлургов Олег Закиров, директор объединения Физ «Магнит» Виталий Коломийчук, начальник городского управления по физической культуре и спорту Леонид Одер.

Неожиданным для участников и организаторов стало предложение, прозвучавшее в выступлении главного редактора Станислава Рухмалева:

– Поздравляю всех с предстоящим спортивным праздником. Каждой команде желаю показать наилучшие результаты. Планку своих достижений надо всякий раз поднимать выше. «Магнитогорский металл» стал общегородской газетой. Мы поднимаем свой рейтинг и думаем поднять уже на следующий год и рейтинг эстафеты. Не исключена возможность вывести ее на общероссийский уровень, если в ней примут участие бегуны родственных металлургических предприятий области и России. Думаю, организовать такое – нам по силам.

Сказанное вызвало бурю аплодисментов. Все с нетерпением ждали старт первого забега семнадцати команд. Особое внимание болельщиков привлекли бегуны ЗАО «Огнеупор», ККЦ, ЦРМП, цеха подготовки конвертерного производства. Между ними и должна была разгореться основная борьба за победу в забеге и, возможно, в эстафете. Стартовый выстрел, спортсмены срываются с места. К третьему этапу вперед вырвались представители ЦПКП. Их пытались догнать огнеупорщики, но лидера было уже не догнать. А вот за третье место буквально до последнего сантиметра шла упорная борьба между ЦРМП и ККЦ, которая так и не определила лучшего. У команд – одинаковый результат. Время, показанное ЦПКП, 5 минут 27.0 секунд. Но по настрою участников чувствовалось, что в следующем забеге его улучшат.

Второй забег по своему составу был сильней-

шим. Здесь собрались неоднократные победители и призеры последних лет ЛПЦ-3 и «Комплекс глубокой переработки».

– К эстафете готовились как никогда тщательно, – рассказывает председатель цехового профсоюзного комитета ЛПЦ-3 Сергей Жебрак. – Знали, что главным соперником будет очень сильная дружина «КГП». До 1990 года команда нашего цеха всегда была в тройке сильнейших. Последний раз в том же году в ее составе бежал главный прокатчик Алексей Кушнарев. Затем провал. Восемь лет «обкатывали» новый состав, и в 1998 году вновь стали вторыми призерами. Через год победили, а в минувшем году вновь были вторыми. И всегда наш соперник – представители «КГП – Пятый передел». Но сегодня победим мы!»

Жебрак не зря был столь категоричен: первый этап представитель ЛПЦ-3 пробежал отменно. Но и Евгений Кузьмин из «КГП» был не хуже. Ожидали, что именно среди этих команд развернется борьба за главный приз. Но вскоре сообщение судьи-

дил с абсолютно лучшим результатом – 5 минут 09 секунд. Жебрак был счастлив, начальник цеха «КГП» Сергей Кирик – мрачнее тучи.

– Что произошло?

– Не зря говорят: «Знал бы, где упадешь – соломку подстелил». Наш спортсмен заранее не зарегистрировался на втором этапе и продолжал разминаться подальше от глаз людских, чтобы никто не отвлекал. Как назло судья-стартер на целых пять минут дал старт забегу раньше. Когда Евгений Кузьмин прибежал на

Итак, беговые баталии 53-й легкоатлетической весенней эстафеты на призы газеты «Магнитогорский металл» завершены. Главный редактор Станислав Рухмалев и директор объединения Физ «Магнит» Виталий Коломийчук вручают призы.

За первое место команда ЛПЦ-3 удосто-

**53-я весенняя легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Магнитогорский металл» побила все прежние рекорды**

второй этап, Мухомадеев не был готов сразу принять эстафету. Возникла заминка, которая нам дорого стоила. И все же огромное спасибо ребятам: не растерялись, продолжили борьбу и с последнего места перебрались на второе. Такое по силам только сильнейшим.

Третий забег прошел, как говорится, без особых потрясений: победили бегуны ПВЭС. А вот в четвертом забеге предполагалась принципиальная борьба между локомотивным цехом и цехом эксплуатации. По итогам минувшей зимней спартакиады эти два коллектива стали лучшими в своей подгруппе. Кто из них все-таки сильнее – и должно было определиться в эстафете. А команде «рудника» сам Господь велел пробежать на «хорошо», поскольку его коллектив отмечает 70-летний юбилей. С результатом 5 минут 30 секунд лучшими стали представители цеха эксплуатации, всего на три секунды опередившие «рудник». На третьем месте РОФ. Локомотивный цех финишировал восьмым.

И последний – пятый забег. Мало кто верил, что команда «Спецотдела» сумеет проиграть. Ее представители выиграли, но с большим трудом. На протяжении всей эстафеты им «на пятки» наступали парни из ЗАО «Металлургремонт» – 1. Разрыв на финише составил всего две секунды.

она: золотой медали, переходящего Кубка, грамоты, вымпела, годовой подписки на нашу газету, ценных подарков. От администрации ОАО «ММК» каждому участнику команды вручен комплект спортивной формы.

На втором месте спортсмены ЗАО «КГП», на третьем – сортопрокатного цеха. Им были вручены медали, грамоты, ценные подарки и годовая подписка на «Магнитогорский металл».

Команды, занявшие первые места в своих группах, награждены поощрительными призами администрации ОАО «ММК» и однодневными путевками с отдыхом за городом. Председатель профкома Владимир Близюк вручил призы, учрежденные профсоюзным комитетом ОАО «ММК», бегунам, показавшими лучшие результаты на первом этапе. Ими стали: Махмут Юсупов (Гипромет), Сергей Красильников (ЛПЦ-5), Андрей Суворков (Центр «АСУ»), Антон Тюмин (РОФ), Данил Зеленский (Промгражданстрой).

Специальным призом «За волю к победе» от городского управления по физической культуре и спорту награждена команда Общества глухонемых. Команда локомотивного цеха получила специальный приз нашей газеты за лучшее оформление рекламного щита своего производства. Приз «Ветеран спорта» достался работнику треста «Водоканал» Алексею Семенову: в свои 64 года он сумел обогнать многих молодых соперников.

Руководство ОАО «ММК», объединение Физ «Магнит», участники эстафеты выражают благодарность администрации Ленинского района за благоустройство улиц, на которых шло соперничество, и сотрудникам ГИБДД за обеспечение безопасности.

Юрий ПОПОВ.

Фото автора и Евгения РУХМАЛЕВА

